



ಚುಟುಕು ಸುದ್ದಿ

ಪ್ರತಿಭೆ ಗುರುತಿಸಲು ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ
ಸಹಕಾರಿ: ಜಿ.ಟಿ.ದೇವೇಗೌಡ



ಉದಯಕಾಲ ಸ್ಕೂಲ್

ಮೈಸೂರು: ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶ ಮಕ್ಕಳ ಪ್ರತಿಭೆ ಗುರುತಿಸಲು ಶಾಲಾ ಹಂತದ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಜಿ.ಟಿ.ದೇವೇಗೌಡ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಚಾಮರಾಜನಗರ: ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಎಂ.ಎಸ್.ಐ.ಎಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಚಿಟ್ ಫಂಡ್ ನೂತನ ಶಾಖೆಯನ್ನು ಚಾಮರಾಜನಗರದಲ್ಲಿ ಎಂಎಸ್ ಐಎಲ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಶಾಸಕರಾದ ಸಿ.ಪುಟ್ಟರಂಗಶೆಟ್ಟಿ ಅವರು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ನಗರದ ಚಿಟ್ ಅಂಗಡಿ ಬೀದಿಯ ರಂಗಶ್ರೀ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ನೂತನ ಚಿಟ್ ಫಂಡ್ ಶಾಖೆಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಚಿಟ್ ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿ ಹಣ ಹೂಡಿ ಹಲವರು ಮೋಸ ಹೋಗಿರುವ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇವೆ. ಆದರೆ ಎಂಎಸ್‌ಐಎಲ್ ಚಿಟ್ ಫಂಡ್ ಸರ್ಕಾರದ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿದ್ದು, ಇಲ್ಲಿನ ವ್ಯವಹಾರವು ಪಾರದರ್ಶಕವಾಗಿದ್ದು ಹಣಕ್ಕೆ ಭದ್ರತೆ ಇದೆ. ಇಲ್ಲಿನ ಜನರ ಅರ್ಥಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸಹಾಯಕವಾಗಲೆಂದು ಶಾಖೆ ತೆರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಎಂಎಸ್‌ಐಎಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಯು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 26 ಶಾಖೆಗಳನ್ನು ಈಗಾಗಲೇ ಹೊಂದಿದ್ದು, ಚಾಮರಾಜನಗರದಲ್ಲಿ 27ನೇ ಶಾಖೆಯನ್ನು ಆರಂಭಿಸಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜನರು ನೂತನ ಚಿಟ್ ಫಂಡ್ ಶಾಖೆಯ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆಯಬೇಕು. ಅತ್ಯಂತ ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹವಾಗಿರುವ ಚಿಟ್ ಫಂಡ್ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಸ್ವ.ಸಹಾಯ ಗುಂಪುಗಳೂ ಸಹ ಸದೃಶಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಪುಟ್ಟರಂಗಶೆಟ್ಟಿ ಅವರು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.



ಉದಯಕಾಲ ಸ್ಕೂಲ್

ಕಾಡಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪಿ.ಮುರಲಿಪ್ಪ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಎಂಎಸ್‌ಐಎಲ್ ಚಿಟ್ ಫಂಡ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ನಿಶ್ಚಿತವಾಗಿ ಲಾಭವಾಗಲಿದೆ. ಚಿಟ್ ನಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವ ಹಣದಿಂದ ಬರುವ ಲಾಭವನ್ನು ಒಳಿಯ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗೆ ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಇದರಿಂದ ಇನ್ನಷ್ಟು ಅರ್ಥಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಪೂರಕವಾಗಿರುವ

ಚಿಟ್ ಫಂಡ್ 400ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಕೋಟಿ ರೂ. ಗಳ ಮಹಿಮೆಯ ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ. ಮುಂಬರುವ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ 550 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಮಹಿಮೆಯ ನಡೆಸುವ ಯೋಜನೆ ಹೊಂದಿದೆ ಎಂದು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಎಂಎಸ್‌ಐಎಲ್ ಚಿಟ್ ಫಂಡ್‌ನಲ್ಲಿಯೂ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು ನಡೆಸುವಂತೆ ಆನ್ ಲೈನ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಸಹ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ. ಗ್ರಾ.ಹಕರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವ ಅನೇಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ ಇನ್ನಷ್ಟು ಸರಳವಾಗಿ ವ್ಯವಹಾರ ನಡೆಸಲು ಎಲ್ಲ ಸಿದ್ಧತೆಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ನೂತನ ಚಿಟ್ ಫಂಡ್ ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ಬೆಳೆಸುವ ಮೂಲಕ ಸಂಸ್ಥೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ಬೆಳೆಯಲು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜನತೆ ಸಹಕರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಮನೋಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಎಂಎಸ್‌ಐಎಲ್ ಚಿಟ್ ಫಂಡ್‌ನ ಮುಖ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾದ ರಮಾಕಾಂತ್, ಡಿ.ಎಸ್.ಎಚ್. ಡಾ. ಸಂತೋಷ್ ಕುಮಾರ್ ಸೇರಿ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಹರಳೆ ಗ್ರಾ.ಪಂ ಸಾಮಾಜಿಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ಗ್ರಾಮಸಭೆ
ಜಾಬ್ ಕಾರ್ಡ್ ಇಲ್ಲದವರು ಗ್ರಾಪಂಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಪಿಡಿಒ ಸಲಹೆ

ಉದಯಕಾಲ ಸ್ಕೂಲ್

ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ: ಗ್ರಾಮೀಣಭವ್ಯದ್ದಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಸಾಮಾಜಿಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ ಬೆಂಗಳೂರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ, ತಾಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಇವರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ತಾಲೂಕಿನ ಹರಳೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯು 2023-24ನೇ ಸಾಲಿನ ಮಹಾತ್ಮಾ ಗಾಂಧೀಜಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತರಿ ಯೋಜನೆಯ ಸಾಮಾಜಿಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ಗ್ರಾಮಸಭೆಯನ್ನು ಪಂಚಾಯತಿ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.



ಉದಯಕಾಲ ಸ್ಕೂಲ್

ಗಳು ಖರ್ಚು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲೆಡೆ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ನಡೆದಿವೆ.?, ಯಾರ್ಯಾರು ಕೂಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.?, ಯಾರ್ಯಾರು ಫಲನಭವಿಗಳಾಗಿ ಅಯ್ಯಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.?, ಯಾರ್ಯಾರಿಗೆ ಕೂಲಿ ಹಣ ತಲುಪಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಯಾರಿಗೆ ಹಣ ತಲುಪಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ನಡೆದಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಲ್ಲಿ ಏನಾದರೂ ಲೋಪ ಇದೆಯಾ ಎಂಬ ವಿವರಗಳನ್ನು ಸಾಬೀತುಪಡಿಸಿ 90 ಮಾನವ ದಿನಗಳ ಪ್ರತಿ ದಿನಕ್ಕೆ 342 ರೂ. ಕೊಡಲಾಗಿದೆ. ಕೊಟ್ಟು 15, ಭೌತಿಕತೆ 13, ಫನಾಕ್ಯಾಟಿ ಎಲೆವಾಂ 1, ಕಾಲುವೆ ನಿರ್ಮಾಣ 1, ಶಾಲಾ ಕಾಂಪೌಂಡ್ 1, ರಸ್ತೆ 1, ಶೌಚಾಲಯ 2, ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ 4 ಸೇರಿದಂತೆ 1 ಕೃಷಿ ಹೊಂಡಾದ ಕಾಮಗಾರಿ ನಡೆದಿದೆ ಎಂದು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಪರಿಶೋಧನಾಧಿಕಾರಿ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಹರಳೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ನರೇಗಾ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ 77 ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಕೂಲಿ 39,19,004 ರೂ.ವ್ಯಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪಡೆದುಕೊಂಡವರಿಗೆ 100 ಮಾನವ ದಿನಗಳ ಕೂಲಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ಇರುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಜಾಬ್ ಕಾರ್ಡ್ ಪಡೆದುಕೊಂಡವರು ಪಂಚಾಯತಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ, ತಮಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮಾಡಿ ಕೂಲಿ ಹಣವನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು, ಈಗಾಗಲೇ ಹಲವರು ಜಾಬ್ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಯೋಜನೆ ಫಲವನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಜಾಬ್ ಕಾರ್ಡ್ ಇಲ್ಲದವರು ಪಂಚಾಯತಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಜಾಬ್ ಕಾರ್ಡ್ ನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 77 ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು ಅದಕ್ಕೆ 49,49,651 ರೂ.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿದ್ದ ನಾಗೇಂದ್ರ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಪರಿಶೋಧನಾಧಿಕಾರಿ ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಗ್ರಾ.ಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಂಗಸ್ವಾಮಿ, ಗ್ರಾ.ಪಂ ಸದಸ್ಯ ನಾಗರಾಜು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿ ರಾಜಮಣಿ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರರು ಇದ್ದರು.

ಬಂಡೀಪುರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಗುಡ್ಡಗಾಡು ನಿವಾಸಿಗಳ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ

ಉದಯಕಾಲ ಸ್ಕೂಲ್

ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ: ತಾಲೂಕು ಆರೋಗ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಅಲೀಮ್ ಪಾಷಾ ನೇತೃತ್ವದ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ತಂಡ ಬಂಡೀಪುರ ಅರಣ್ಯ ಭಾಗದ ಮಂಗಳ ಗ್ರಾಮದ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಅಡಿನಗಳೇವ ಗುಡ್ಡಗಾಡು ಪ್ರದೇಶದ ಹಾಡಿ ನಿವಾಸಿಗಳ ಮನೆಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ನಿವಾಸಿಗಳ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ ನಡೆಸಿದರು.



ಉದಯಕಾಲ ಸ್ಕೂಲ್

ಗುರುಮಲ್ಲಯ್ಯ ಇವರುಗಳು ಸ್ವಾಭಾವಿಕ ಮರಣ ಹೊಂದಿದ್ದು, ಉಳಿದವರು ಇವರು ಮದ್ಯಪಾನ ಸೇವನೆಯಿಂದ ಅಂಜಿದ ಅವರಿಗೆ ಸಮಸ್ಯೆಯಿಂದ ಮರಣ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಗಳ ಗ್ರಾ.ಪಂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜನರ ಆರೋಗ್ಯದ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಪೂರೈಕೆ ಹಾಗೂ ನೈರ್ಮಲ್ಯ ಕಾಪಾಡುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಬಳಿಕ ಮಾತನಾಡಿದ ಆರೋಗ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಅಲೀಮ್ ಪಾಷಾ ಅವರು, ಈ ಗ್ರಾಮದ 34 ಮನೆಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, 112 ನಿವಾಸಿಗಳ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ ನಡೆಸಲಾಗಿದ್ದು, ತಪಾಸಣೆ ವೇಳೆ 5 ಜನರಿಗೆ ನೆಡಿ, ಕೆಮ್ಮು ಹಾಗೂ ಜ್ವರ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು ಅವರುಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಿದ್ದರಿಂದ ಅವರ ಆರೋಗ್ಯದಲ್ಲಿ ಚೇತರಿಕೆ ಬಂದಿದೆ ಎಂದರು. ಇದೇ ವೇಳೆ ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ಸಾಂಕ್ರಮಿಕ ರೋಗಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಹಾಗೂ ಕೀಟಜನ್ಯ ರೋಗಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಹಳೆಯ ಸ್ಥಳೀಯ ನಿವಾಸಿಗಳಿಗೆ ಆರೋಗ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಇದೇ ಆ.20 ರಿಂದ 25ನೇ ತಾರೀಖಿನಂದು ಹಾಡಿ ನಿವಾಸಿಗಳ ಪೈಕಿ ಬಹುಮು ಹಾಗೂ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರಿದ್ದರು.

ಆಹಾರವನ್ನು ವ್ಯರ್ಥ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ ಯಾರಿಗೂ ಇಲ್ಲ
ಸುಭಾಷ್ ಮಾಡ್ಡಹಳ್ಳಿ ಅಭಿಮತ | ಮೂಢ ನಂಬಿಕೆ ತೊಲಗಿಸಲು ಕರೆ

ಉದಯಕಾಲ ಸ್ಕೂಲ್

ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ: ಆಹಾರ ಸಂಪತ್ತನ್ನು ವ್ಯರ್ಥ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ ಯಾರಿಗೂ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಮಾನವ ಬಂಧುತ್ವ ವೇದಿಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಚಾಲಕರಾದ ಸುಭಾಷ್ ಮಾಡ್ಡಹಳ್ಳಿ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಟ್ಟರು.



ಉದಯಕಾಲ ಸ್ಕೂಲ್

ಪಟ್ಟಣದ ಸಿ.ಎಂ.ಎಸ್ ಮಕ್ಕಳ ಮನೆಯ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಮಾನವ ಬಂಧುತ್ವ ವೇದಿಕೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಕಾವಲು ಪಡೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆ, ಮಹಾ ನಾಯಕ ಶ್ರೀಯೋಜ್ಯಾದ್ವಿ ಸಂಘ ಇವರುಗಳ ಸಂಯುಕ್ತವಾದಲ್ಲಿ ನಾಗರ ಪಂಚಮಿ ಆಂಗವಾಗಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಬಹು ಪಂಚಮಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರ ತಿನಿಸುಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ನಾಗರ ಪಂಚಮಿ ಹಾಗೂ ಷಷ್ಠಿ ಹಬ್ಬಗಳಲ್ಲಿ ಹುತ್ತುಕೆ ಹಾಲು ಹಾಕುವುದು ಮೂಢ ನಂಬಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಹಾಗೂ ವೈಚಾರಿಕ ಕೊರತೆಯಿಂದ ಇಂತಹ ಮೌಢ್ಯತೆ ಬೆಳೆದು ಬಂದಿವೆ. ಹಬ್ಬದ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹುತ್ತುಕೆ, ಕಲ್ಲು ನಾಗರಗಳಿಗೆ ಸುರಿಯುವುದರಿಂದ ಪೌಷ್ಟಿಕ ಆಹಾರ ವ್ಯರ್ಥವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಶತ್ರು ಅದನ್ನು ನಿವಾರಿಸುವುದು ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಜವಾಬ್ದಾರಿ. ಬಡವರ ಕಷ್ಟದಲ್ಲಿ ಅವರೊಂದಿಗೆ ನಿಲ್ಲುವುದೇ ನಿಜವಾದ ದೇವರ ಕೆಲಸವಾಗಿದೆ. ಆ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಮಾನವ ಬಂಧುತ್ವ ವೇದಿಕೆ ಸಾರ್ಥಕ ಹಾದಿಯಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಕರಿಸಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾನವ ಬಂಧುತ್ವ ವೇದಿಕೆ ತಾಲೂಕು ಸಂಚಾಲಕ ಆರ್. ಸೋಮಣ್ಣ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯ ಮಹಾ ಒಕ್ಕೂಟದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಆರ್.ಡಿ.ಉಲ್ಲಾಸ್, ಕರವೇ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪಿ.ರಾಜೇಂದ್ರ, ಸ್ವಾಮಿ ಹುಲಸುಗುಂದಿ, ಕಾವಲು ಪಡೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಲ್ಲುರ್ ಮಾಲಿಕ, ರಾಮೇಗೌಡ, ರಮೇಶ್ ನಾಯಕ್, ಮುಜಾರ್ಕ, ಕಾಳಿಂಗಸ್ವಾಮಿ ಸಿದ್ಧಾರ್ಥ, ಪೋಲಿಸ್ ಇಲಾಖೆಯ ಮಹೇಶ್, ಸಿಎಂಎಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಸೆಲ್ವರಾಜ್, ಕಾರ್ತಿಕ್ ಗೌಡ, ವಕೀಲ ಕಾಂಠರಾಜ್, ಸಾಧಿಕೆ ಪಾಷಾ, ನಿರ್ವಹಣಾ ನಾಗರಾಜ್, ರಾಜು ಅಗತಗೌಡನವಳ್ಳಿ, ನಾರಾಯಣ್, ಕೆ.ಎಂ.ಮನಸ್, ರವಿ ಶಿವಪುರ, ಮಿಮಿಕ್ರಾ ರಾಜೀವ್ ಹಾಗೂ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಹಾವುಗಳು ಹಾಲು ಕುಡಿಯುವುದಿಲ್ಲ. ಅವುಗಳು ಆಹಾರ ಇಲ್ಲಿ, ಕಪ್ಪೆ ಬೇಟೆಯಾಡಿ ತಿನ್ನುತ್ತವೆ. ಹಾವುಗಳು ಸಸ್ತಾಹಾರಿ ಜೀವಿಯಲ್ಲ ಹಾಗೂ ದ್ರವ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ಸೇವಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂಬುದನ್ನು ತಿಳಿಯಬೇಕು. ಹುತ್ತುಕೆ ಹಾಲುನೆಯುವುದನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಿ. ಅಧಿಕಾರ ಯಾರಿಗೂ ಇಲ್ಲ. ಆಹಾರದ ಅಗತ್ಯ ಇರುವವರಿಗೆ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಅವರಿಗೆ ಅನುರಂಭಿಸುವುದು ಎಂದು ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು. ಸಬ್ ಇನ್‌ವೆಸ್ಟರ್ ಪ್ರಭುಸ್ವಾಮಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಹೆಸರು ಬಡವರ ದೊಡ್ಡ

ICICI Home Finance advertisement with a table of loan details. The table lists loan amounts, interest rates, and terms for various categories.